
 
  
 
 

  

 

Vyjádření k pozvánce Mgr. Aleše Nedopila (OSL Praha východ) a Mgr. Filipa 
Škardy (OSL Tábor) na workshop 17. - 19. 3. 2017 ve Vodňanech 
  
Mgr. Aleš Nedopil, člen ČLnK a předseda OSL Praha východ v těchto dnech rozeslal 
pozvánku na „1. workshop k tvorbě nových PR-aktivit nezávislých na oficiální 
mediální prezentaci ČLnK“, který se má uskutečnit ve dnech 17. až 19. 3. 2017 v 
jihočeských Vodňanech. Představenstvo ČLnK vyšlo Mgr. Nedopilovi a Mgr. 
Škardovi vstříc a „Pozvánka“ byla dne 8. 3. 2017 zveřejněna na webu ČLnK. Protože 
však některé informace v „Pozvánce“ a průvodním e-mailu nejsou zcela pravdivé, 
považujeme za nutné alespoň stručné vysvětlení. 
 
1/ Představenstvo jsme na březnovém jednání informovali o schůzce, která se 
uskutečnila na základě žádosti kolegů: 
 
z bodu 7a/ Zápisu PČLnK 
MBA, AKR, LCH informovali o proběhlé schůzce se zájemci o PR aktivity - Mgr. Aleš 
Nedopil, Mgr. Filip Škarda, Mgr. Ondřej Krenk, Mgr. Jakub Weber. 

 

Návrh: 

Představenstvo schvaluje další jednání se zájemci o PR aktivity s podmínkou 
nastavení transparentní spolupráce ČLnK a skupiny. Skupina předloží do dalšího 
zasedání představenstva podrobný návrh projektu, který projedná se všemi 
zúčastněnými subjekty (ČLnK, ML). Představenstvo neschvaluje žádost o financování 
workshopu předloženou Mgr. Alešem Nedopilem a Mgr. Filipem Škardou a 
doporučuje přesunutí akce na pozdější termín včetně zpracování projektového 
záměru s ČLnK. 

Hlasování v poměru (A16:N0:Z1) - návrh byl přijat.  
  
 
2/ V pozvánce se uvádí, že připravovaný workshop je první přípravnou fází projektu 
zvýšení mediálních PR-aktivit, na který byly schváleny na listopadovém sjezdu 
mimořádné finanční prostředky v rozpočtu ČLnK v roce 2017. 
  



 
  
 
 

  

 

Nemůže tomu tak být. Sjezd delegátů schválil navýšení částky, která má být 
vynaložena na public relations. O způsobu vynaložení této částky rozhoduje 
představenstvo ČLnK, které je odpovědné za hospodárné a účinné vynaložení 
těchto prostředků. Sjezd v souvislosti s určením částky na PR neurčil žádný 
konkrétně vymezený projekt. Aktivita Mgr. Nedopila a ostatních kolegů proto nelze 
v tuto dobu označit za  přípravnou fází projektu, na který sjezd schválil finanční 
prostředky. 
  
Představenstvo ČLnK se intenzivně věnuje PR aktivitám. Předem nevylučuje žádnou 
aktivitu, která se ukáže jako účinná a užitečná pro lékárnický stav. Na svém jednání 
dne 7. 3. 2017 se představenstvo ČLnK zabývalo i žádostí Mgr. Nedopila a Mgr. 
Škardy o financování jimi pořádaného workshopu ve Vodňanech. Žádosti nebylo 
možné vyhovět. 
  
3/ Předběžná informace o tom, že aktivita zájemců o práci v public relations  bude 
zaštítěna spolkem Mladí lékárníci, dosud neplatí - vyplynulo i z osobního sdělení 
předsedy Mladých lékárníků, PharmDr. Antonína Svobody, který je současně 
členem představenstva ČLnK. Dle jeho vyjádření nebyl dosud předsednictvu ML 
žádný projekt předložen. 
  
4/ Kromě obecných konstatování o radikálních názorech a nespokojenosti se 
současnou situací v lékárenství nebylo představenstvu ČLnK do dnešního dne 
doloženo nic, z čeho by bylo zřejmé, na jakou konkrétní PR aktivitu je žádáno o 
čerpání finančních prostředků ČLnK (viz výše uvedený Zápis z jednání PČLnK). 
Obdobně musí představenstvo Komory přistoupit ke každé aktivitě, která se bude 
hlásit o finanční prostředky z rozpočtu ČLnK. 
  
Z nyní rozesílané pozvánky vyplývá, že termín workshopu je ponechán v původním 
datu. Akci lze, jako jakoukoliv jinou akci pořádanou Okresním sdružením lékárníků, 
pořádat na náklad OSL - jde o individuální posouzení a rozhodnutí každého 
jednotlivého OSL.  
 
 
v Praze dne 9. 3. 2017, 
 
PharmDr. Lubomír Chudoba 
Mgr. Aleš Krebs, Ph.D. 
Mgr. Michaela Bažantová 


